
迎接兔年的元旦活动方案策划(实用5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。通过制定方案，我们可以有条不紊
地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。以下
是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

迎接兔年的元旦活动方案策划篇一

x年即将来临，为了让幼儿充分感受新年来临的喜庆氛围，体
验与家长、老师、同伴共享游戏的快乐，同时丰富我园幼儿
的生活，活跃幼儿的身心，增进幼儿与家长之间的`亲子关系，
促进家园和谐发展，让孩子们度过一个快乐而有意义的节日。
我园小班特举办“happy元旦”亲子游园活动，让小朋友及家
长朋友们快乐而有意义地度过元旦节。

x年12月31日下午2：30---3：30。

淮阴实小幼儿园御花园分园各班教室及东、西操场。

1、2：00—2：10所有家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级
签到、领游戏卡。

2、2：10—2：30班组长对孩子进行活动及节日的安全教育，
向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法等。

3、2：30—3：30家长带孩子参加丰富多彩的迎新年游园活动。

家长带幼儿根据游戏卡上的游戏自由选择参加游园活动，并
由组织游戏的教师在游戏卡上画小花，不得重复玩一个游戏。

4、3：30—4：00凭游戏卡到自己班级老师处领取大红花。

1、为了节省时间，便于活动的顺利开展，请您一定牢记游戏



玩法及规则。

2、请您一定保管好游戏卡，我们凭卡游戏。

3、为了保证活动的圆满成功，让大家都玩得开心，活动过程
中，请家长和幼儿一定要自觉遵守游戏的规则，遵守排队秩
序，配合教师管理好孩子。

4、在游戏过程中注意幼儿的安全，家长不要让孩子离开自己
的视线。

5、我们的游戏时间控制在一个小时，有部分游戏参加的人员
很多，请家长根据游戏场地人员情况适当调整，不要都挤在
一个游戏区，以免等待时间过长。

6、注意保持幼儿园活动场所的卫生清洁，不随地乱扔垃圾。

7、活动结束后，请家长将孩子的被褥带回家并能注意途中的
安全。

8、我们元旦放假三天（1号-3号），4号幼儿入园。

祝您及家人在新的一年里身体健康！万事如意！好运连连

迎接兔年的元旦活动方案策划篇二

活动时间：

20__年__月__日

活动地点：

幼儿园二楼多功能厅

活动形式：



亲子同乐活动

主持人：

__

参加活动班级：

_班_班_班

活动目的：

1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

活动准备：

1、录音机、音乐磁带《__》、《__》、《__》、的士高音乐。

活动流程：

一、主持人开场白：

(亲爱的爸爸妈妈，小朋友们，大家新年好!因为您的孩子，
我们走到了一起，形成了托班年段这个温暖的大家庭。仿佛
就在昨天，我们从您手中接过哭闹的宝贝，宝贝们一天天的
长大了，能干了，我们都为宝贝们的进步感到由衷的高兴!

新年的钟声即将敲响，今天我们托班年段的全体家庭相聚在
这里，举行“宝宝一家亲”

亲子同乐活动，共同迎接新年的到来，让我们共同唱响
《__》)



宣布迎新年亲子活动开始。

二、师幼家长表演：开开心心做体操

三、家长才艺展示

四、放《__》歌曲。幼儿同唱“新年好”

一首动听的歌,一份真诚的祝福，好听的一曲《__》道出了浓
浓的过年情。

五、亲子游戏

我们的小朋友和爸爸妈妈表演的可真好啊!我们给他们鼓鼓掌，
爸爸妈妈想不想来体会一下游戏的快乐呢?接下来让我们一起
进入我们今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的快乐!

1、叠叠乐(每组6个家庭，游戏进行2次)(蓝色12个)(每班4
个)

主持人：抬花轿的游戏真好玩啊!接下来我们宝宝要和爸爸妈
妈做第二个游戏，这个游戏的名称叫“叠叠乐”。这个游戏
是这样玩的……，下面，请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：易拉罐18个(3个_6组)

游戏规则：

6个家庭(一个孩子和一个大人)，站在起跑线后，在对面终点
处安排6个仓库“易拉罐”。

发出指令后，每组的宝宝从起点爬向终点，拿到一个易拉罐
后直线跑步返回，并和家长一起把易拉罐垒高，反复进行，
直到将易拉罐全部拿回。以速度最快的一组为胜。(注意：每
次宝宝去仓库只能取一个易拉罐)



2、抬花轿(每班四个家庭参加，游戏进行一次)(绿色12个)

主持人：小朋友们，你们有没有坐过花轿啊?今天，请爸爸妈
妈为我们搭一顶花轿，抬我们去玩好不好?下面这个游戏就
是“抬花轿”……请粉绿色爱心家庭的走出来!

游戏准备：床单3条

游戏规则：

以班级为单位进行接力比赛，3个家庭(两个大人和一个孩子)，
站在起跑线后。

发出指令后，每组的第一个家庭抬着花轿出发，到终点后返
回起点，第二个家庭出发，依次进行，速度快的一组为胜!

迎接兔年的元旦活动方案策划篇三

1、学习区别乐曲中的高低音。

2、能用身体动作表现高人和矮人走。

高人与矮人的`图片。

一、出示对比明显的高人与矮人的图片，请幼儿观察并自己
用动作表现高人和矮人走路。教师总结幼儿的动作（高人走：
把手举高高小脚踮起来，矮人走：把手藏背后弯弯腰）

二、引导幼儿听辨音乐。

1、听一听，这是谁在走？（在低音区弹音乐最后一句）再听
听，现在又是谁在走？（书包在高音区弹奏最末一句后。）

2、听到是高人出来了，就站起来和他握手，听到矮人出来了，



就蹲下来和他握手（重复弹最后一小节，即兴重复变化弹奏
的音）

3、跟着音乐练习，按四分音符的均匀节拍一拍一拍地走步。
（在中音区弹奏）。

三、游戏“高人走，矮人走”，提醒幼儿听音乐变化改变走
路的姿态。

1、完整弹奏乐曲三遍，第一遍在中音区；第二遍在低音区，
第三遍在高音区。要求幼儿用小朋友走（自然姿态
走）。“高人走，矮人走”的动作分别对三遍音乐的不同音
区作出反。

2、教师即兴在弹奏过程中变化音区，请幼儿注意倾听其变化
并快速做出反应。

四、听音乐自由学高人或矮人出活动室。

迎接兔年的元旦活动方案策划篇四

青春扬帆，温暖前行——暨20xx迎元旦表彰晚会。

喜庆、祥和、热烈。

教室。

根据学校安排确定。

1、晚会反映我班半年来所取得的成绩，鼓舞同学们的士气，
继往开来，再创辉煌。

2、继承和发扬我班好的思想、好的做法，携手打造亲情班级、
和谐班级、文明班级。



1、歌曲类：

(1)能够反映祖国发展，弘扬主旋律的歌曲(民族，美声类)。

(2)青春、阳光、健康、向上，能够反映同学们们充满活力，
反映教师无私奉献的歌曲。

(3)与以上主题相关的原创歌曲。

2、舞蹈类：

(1)、积极向上、寓意深刻的艺术性舞蹈。

(2)、具有校园时代气息的创意性舞蹈。

(3)、喜闻乐见的街舞、现代舞、健美操、武术等。

(4)、相关歌曲的伴舞。

3、曲艺(语言)类：

(1)、喜庆、热闹反映校园生活的'的相声、小品。

(2)、经典的传统曲艺类节目。

(3)、其它类型的曲艺节目。

4、其他节目：xxxxxx。

全体同学必须全部并积极参与表演节目的上报，每位同学必
须保证有一个节目，如实在没有节目，须参加合唱类节目，
合唱要求自己找好合作伙伴，合唱人员不得超过xxxxxx人。

能够围绕晚会主题，营造出喜庆、祥和的气氛，节目新颖，
有创意，紧凑、连贯，能够将节目完整、艺术性地展示给现



场观众。

时间：xxxxxx月xxxxxx日一天时间。

要求：节目报名时间任何人员不得大声喧哗，不得因意见不
统一而影响班级纪律。除宿管部人员以及xxxxxx等文艺部人
员外，无事人员不得随意走动。

宿管部各寝寝室长负责在xxxxxx日收集整理本寝室人员的节
目，走读人员人员将节目直接报到xxxxxx处。各寝室将本寝
室人员的节目整理好统一报到xxxxxx处。由xxxxxx再进行整
理。

1、女生、男生各xxxxxx名。

2、语言流利、普通话标准，现场应变能力强，须有晚会主持
经验。

3、报名时间：xxxxxx月xxxxxx日

4、主持人由文艺部负责选拔。

鲜花、礼品、请帖、荧光纸、贺纸、气球等所需物品。采购
所需款物班级人员自筹。

总组长：(负责节目的收集整理、主持人的选拔)。

副组长：xxxxxx。

晚会采购组：(负责所需物品的采购，要保存好采购账目)采
购人员需请假。

晚会纪律组：(负责晚会前、晚会中、晚会后的纪律)。



安全保卫组：xxxxxx。

1、由xxxxxx同学负责晚会版面的书写。

2、由男寝xxxxxx全体同学在晚会结束时清理教室。

3、主持人应提前准备好台词和节目安排顺序。

4、xxxxxx同学全程参与我班晚会。

5、晚会教室课桌应摆放为方形。

6、未尽事宜一律由总组长、副组长向班主任汇报后进行安排。

迎接兔年的元旦活动方案策划篇五

1、学习区别乐曲中的高低音。

2、能用身体动作表现高人和矮人走。

高人与矮人的图片。

一、出示对比明显的高人与矮人的图片，请幼儿观察并自己
用动作表现高人和矮人走路。教师总结幼儿的'动作（高人走：
把手举高高小脚踮起来，矮人走：把手藏背后弯弯腰）

二、引导幼儿听辨音乐。

1、听一听，这是谁在走？（在低音区弹音乐最后一句）再听
听，现在又是谁在走？（在高音区弹奏最末一句后。）

2、听到是高人出来了，就站起来和他握手，听到矮人出来了，
就蹲下来和他握手（重复弹最后一小节，即兴重复变化弹奏
的音）



3、跟着音乐练习，按四分音符的均匀节拍一拍一拍地走步。
（在中音区弹奏）。

三、游戏“高人走，矮人走”，提醒幼儿听音乐变化改变走
路的姿态。

1、完整弹奏乐曲三遍，第一遍在中音区；第二遍在低音区，
第三遍在高音区。要求幼儿用小朋友走（自然姿态
走）。“高人走，矮人走”的动作分别对三遍音乐的不同音
区作出反。

2、教师即兴在弹奏过程中变化音区，请幼儿注意倾听其变化
并快速做出反应。

四、听音乐自由学高人或矮人出活动室。


